

腾讯、搜狗、雅虎忙“选歌”  
自谷歌撤出中国内地以后，原高管及员工的去向成了一个备受关注的问题。谷歌中国内部人士表示，目前该公司员工人心涣散，很多员工都在私下接洽更具潜力的公司发展，其中不乏技术顶尖人才。而腾讯、搜狗、雅虎研究院等方面都在争夺谷歌人才。日前，谷歌两位前高管分别跳槽。也许，投奔一个有发展前途的对手，也不失为一个好归宿吧！

[B1 版]

## 日利达欲领跑光热产业 低碳经济新时代

连日来，扬州日利达太阳能有限公司动作频频，在苏、皖、豫等地召开“1:1:1高能效太阳能标准”产品推广研讨会，欲通过新增150家经销商、1000家分销商，以强势升级后的吸热、导热、保热系统专利技术，制胜国内光热产业终端，剑指行业“前三强”发展目标。

[C1 版]

## 企业防范 客户信用风险探索

重庆大江公司是由原九个三线企业调迁合并重组融合而成的企业，原企业遗留的债权债务数目繁多，情况复杂。在激烈的市场竞争中，企业如何控制与防范信用风险？大江工业公司进行了有益的实践。

[C3 版]

## 吉林制药转身 将全面退出医药产业， 转为地产企业

日前，吉林制药发公告称，拟将旗下所有资产与负债整体出售给吉林金泉宝山药业集团股份有限公司(以下简称“金泉集团”)，同时向广州无线电集团有限公司(以下简称“广电集团”)和张柏龙等8位自然人股东非公开发行股票，以购买其持有的广州广电房地产开发集团有限公司(以下简称“广电地产”)100%的股权。此次资产重组完成后，吉林制药将全面退出医药产业，转身成为地产企业。

据了解，此次重组计划从今年年初即已拉开帷幕。1月9日，作为吉林制药第一控股股东的金泉集团与广电集团签署了《股权转让协议》，约定将金泉集团持有的公司的3036.25万股股份转让给广电集团。此后，广电集团以19.19%的股权成为吉林制药的控股股东，金泉集团以6.32%的股权退居第二大股东。

据公告，此次交易中吉林制药拟出售标的包括全部资产224亿元、负债23亿元以及相关业务，并与金泉集团协定以吉林制药评估后的净资产值135亿元作为交易价格。

吉林制药本次新增股份的发行价格为10.43元/股，共计计划发行近18亿股，占本次发行后公司总股本的52.95%。此次新股发行的对象是广电集团和张柏龙、陈煜彬、李维荣等8名自然人股东，其中，广电集团以其持有的广电地产24%的股权作价446亿元认购。此后，广电集团将以21.74%的股权保持吉林制药第一股东的地位。

(苗慧)

传递价值 成就你我

芙蓉王 文化新闻周刊



体现企业家意

志 颂 扬 企 业 家 业 纪 中国数千万计企业家和经理人的唯一大型日报 反 映 企 业 家 呼 声 保 护 企 业 家 权 益

# 经理日报

THE MANAGER'S DAILY

2010年4月20日 星期二  
庚寅年 三月初七  
第101期 总第6527期  
今日12版

责编:邓梅

新闻热线:(028)87321500

传真:(028)87346406

电子邮箱:dmdcjb@sina.com

| 长篇报告文学 | Changpian Baogao Wenzxue |

## 救星

### ——来自潘自航教授研发灵芝药用治癌症的报告

□ 本报记者 龙良贤

#### 大开局

星是什么？全中国人都说，如果一个人给其他的人带来福气，那就叫福星——那么，救星是什么意思呢？救星是人不是星，是救了别人一命的人！因此早在毛泽东时代就把我们的人民解放军形容成救星！如果一个地方发生了地震、洪水、雪灾，人民解放军赶到了，人们便会流泪狂呼：“救星解放军到了……”

《国际歌》中唱的“从来就没有救世主，也不靠神仙皇帝”，这才是唯物主义的观点，是不信神的观点，按马克思主义的观点这当然是对的。而除了毛泽东、解放军被老百姓称为“救星”之崇高感激词外，在中国敢被比喻为“救星”的人，有谁能当之无愧呢？

“人最宝贵的是生命，生命对于每个人只有一次。人的一生应当这样度过：回首往事，他不会因为虚度年华而悔恨，也不会因为碌碌无为而羞愧；临终之际，他能够说：‘我的整个生命和全部精力，都献给了世界上最壮丽的事业——为解放全人类而斗争。’”

和本文题目相对应的今日之民间“救星”——潘自航教授也这样诠释自己的人生观：他将自己的整个生命和全部精力都献给了世界上最伟大的事业——为全人类的生命健康而奋斗！

潘自航，昔日盗仙草救许仙的白娘子菩萨的化身，他是千千万万老百姓心中永远的挂牵，他是癌症病人心目中的真正“大救星”！

2010年3月17日上午，我赴北京海淀区复兴路47号天行健大厦中国食用菌技术开发有限公司采访董事长潘自航教授。其间一个四十多岁的壮汉闯进潘教授的办公室，潘教授风趣地问我，你看他像不像个癌症病人呀？我十分惊讶，这明明是个健壮强悍的男人，哪见有病呀！潘教授微笑着十分自信地说：“他是用我生产的药品和灵芝孢子粉治疗好的癌症病人！”于是，我话题转向询问来者方君启——这位方先生于2009年6月27日在北京301医院检查出胃癌，医生提出：要手术，切胃五分之四，但方先生不想做手术。

7月6日进北京肿瘤医院化疗四个疗程(三个月)，结果并未好转，却出现了静脉血栓。全家人都为之吃不好睡不着……不幸之中万幸！家人从一个老领导那里知道潘自航用药品和灵芝孢子粉治疗了很多癌症病人。于是有缘化险为夷，遇到“救星”——7月3日开始尝试着吃潘教授的国药和灵芝孢子粉。因为病情严重，潘教授下药很猛，逼着方君启一天吃了30克灵芝孢子粉(一般患者每天3克灵芝孢子粉)和24粒国药灵芝胶囊，吃了两天，开始胃口大开，想吃东西了，半年后，这位幸运之星又回到医院复检，竟然已经神奇地痊愈了！

国家体委原播音员刘振华女士，于2009年5月7日制作了一件贴着红色喜字花边的感谢信，上书：“感谢潘自航教授”的大标题。感谢信开头写到：“老母89岁，昏迷十天，针药无效，我们已经失去信心，无奈准备后事，寿衣、冥纸、孝服都已备好。对于服用自航牌灵芝孢子粉也只是慰藉晚辈的一份孝心，并



◎本报记者龙良贤(右)采访时与潘自航教授在办公室合影。

没有抱太大希望，没想到奇迹出现了，十天粒米未进的老妈能吃东西会说话了！第二天……三天……手脚能动、能翻身、能大小便……日渐好转，每天都有奇迹，现在是醒来的第十五天，已经能用筷子夹花生米了。真是奇迹，亲朋邻里都称太神了……我们全家五十多口人齐声向你们致谢！孢子粉是灵丹济众生，保健康救老人获重生，感谢自航赐福赐寿赐平安！”

北京电视台《生活栏目》记者采访了刘振华女士。

已是91岁高龄的刘秀珍老人仍然健康快乐地生活在北京大兴区安定镇高店村，在祥和幸福的家庭中享受着晚年的天伦之乐。她的外甥女，北京科技大学医院医生王延京说：“我已把外婆的照片拍好，抽时间我会把照片送给潘教授。另外，我家还有一位亲戚名叫张莲英，女，87岁，2008年12月12日因患肾功能不全，双侧基底节腔隙性脑梗塞，1型呼吸衰竭等多种疾病，昏迷七天，不省人事。我出差在汕头，电话告知医院医生将1克自航牌灵芝孢子粉冲开水，冷却后用皮管从鼻子里灌入，2个小时后，病人慢慢苏醒过来，在特护病房待了二天后转入普通病房，一星期后，病人出院。2010年春节，病人赴江西省赣州市与亲人团聚，现在病人已基本恢复了健康。”

好了！“救星”的故事也可以开始了……

#### 灵芝！灵芝！

“我到昆仑山盗仙草去！”说着，白娘子睁大慧眼，双脚一跺，瞬间驾起一朵白云，身体冉冉飘飘，长袖迎风舒展，飘上九霄云外，直向万里之外的西方昆仑山飞去……飞呀，飞呀！白娘子俯首谢过南极仙翁，口衔灵芝仙草，又急忙驾起白云，满怀喜悦地飞回家来。她把灵芝仙草熬成药汁，缓缓将仙汁灌进许仙嘴里，许仙服了仙草灵芝不久，果然渐渐苏醒了，于是演绎成千百年来最美丽的古代神话传说……而战士出身的今日中国灵芝大王潘

航，用他坚强不屈的自信和大气，奋勇书写出人类健康救星的时代新篇章！

最近，在北京我第一次见到已有几十年丰富实践科学经验的潘自航教授时，他仍满怀虔诚和崇敬地告诉我：灵芝又称灵芝草、神芝、还魂草、仙草、瑞草，是多孔菌科多孔菌目。根据我国第一部药物专著《神农本草经》记载：灵芝有紫、赤、青、黄、白、黑六种，性味甘平、无毒——灵芝原产于亚洲东部，中国古代认



◎4月1日，本报记者龙良贤采访潘自航时与前来看望潘自航教授的动过五次手术的癌症康复者庄则栋合影。

为灵芝具有长生不老、起死回生的功效，视为仙草。灵芝主要分布在中国、朝鲜半岛和日本——灵芝是最典型、最贴切的“化腐朽为神奇”！它通常悄悄生长在湿度高且光线昏暗的深山老林隐秘处，绝大多数生长在腐树或是其树木的根部。被东汉大科学家、大文学家张衡在《西京赋》中满怀激情地称赞为：“浸石菌于重崖，灌灵芝以朱柯”。里连一丝风都没有，周围更没有除了灵芝以外的任何物品或植物。潘自航从眼前逐一向远处望去，展现在他面前的只有数千盆已经成熟或正在成熟的灵芝。它们似乎向主人默默地笑着，可对主人投来的询问似乎“有意”地不作回答。

潘自航也像意识到了什么一样，就在那棵硕大的灵芝旁，他蹲下来，两眼一动不动地凝视着面前的灵芝。突然，一个异常美妙的现象出现了：随着灵芝的慢慢成熟，一缕缕咖啡色的孢子粉开始喷放出来，这种粉像轻烟，像薄雾，又像帷幔，飘渺渺渺，悄然舞动，从灵芝的华盖上袅袅飞起……潘自航看得目瞪口呆，如痴如醉，以至于几个小时过去了，他还蹲在原地雕塑般地一动不动。哦！这究竟是什么呢？

潘自航终于忍不住了，他小心翼翼地用手轻轻沾起一点咖啡色的粉末放入口中，顿时感觉到了一丝微微的苦味，然而这苦味中似乎又透着一种特别的清爽，这种清爽具

◎4月1日，本报记者龙良贤采访潘自航时与被潘自航教授治好的膀胱癌患者周恩来总理卫士长、中央警卫局原副局长高振普将军合影。

这，激发潘自航立下“灵芝”奇志——他要不断探索灵芝药品和灵芝孢子粉对人类健康的促进作用！他要让灵芝吐出更多的灵芝孢子粉造福人类！

千百年来，中国古代神话传说中的观世音大士，又名慈航道人。说慈航道人也许人们都很陌生，但一谈起观世音菩萨天下无人不知无人不晓，男女老幼世人皆知，观世音就是大慈大悲救苦救难的观世音菩萨！而观音菩萨就是慈航的化身，为此，慈航就是观音。大佛大道永远都是相通的，所以道教敬慈航，佛教敬观音。正因为观音的一生都以普度众生为宗旨，逢灾救灾，逢难化险，走到哪里都是行善积德，所以人人都敬观音、拜慈航……

哦！潘自航啊潘自航，你这个自力更生、自由自在、自我修行、自找苦吃的“慈航道人”，又是如何走向为全人类解脱痛苦和苦难、走向健康幸福的坎坷之路呢？

▶▶▶▶▶ [下转 A2 版]

有仙气般的美妙。也正是在这个时候，潘自航突然想到了“良药苦口利于病”的古训，同时一种无法形容无法描述的神奇灵感也在按捺不住般地向上升腾：“灵芝”自有药学记载以来，就被称为仙草，它释放出来的一定是其“精华”，一定比灵芝更有珍贵的药用价值。

潘自航宝贝似地将这些咖啡色的粉末收集起来，总共也仅有一香烟盒多。然而，他万万没有想到，就是这一丁点儿孢子粉，后来竟救活了一位身患肝硬化、肝腹水的老战友杨豪林的生命。他更没有想到的是，对于这大自然的奇异现象，有关文献上还从未有过文字记载——啊！他竟有幸成为看到这人间美景的“全球第一人”！

还是让科学依据和事实来说话吧！1992年1月8日，国家轻工部经济科技信息中心为其发来“查新”证明：“经对《中国产品数据库》检索及对轻工业部有关部门和中国食品学会等单位查询，均未发现有灵芝孢子粉产品，特此证明。”这就是说，潘自航是被国家权威部门认定的“发现灵芝孢子粉”和“应用灵芝孢子粉”的第一人！

经过仔细观察，潘自航发现：灵芝成熟后释放孢子粉的时间只有10天左右。经多次试验，他发明了利用机器吸收等技术，很快搜集到相当数量的灵芝孢子粉。

经当时的轻工业部食品质量监督检测中心测定：灵芝孢子粉中18种氨基酸含量高达61%，蛋白质含量占18.53%，对心、肝、脾肾上腺等器官均无毒性反应。1997年，卫生部批准自航牌灵芝孢子粉为保健食品，具有免疫调节、抑制肿瘤的保健功能，适宜人群为年老体弱、免疫力低下者及肿瘤患者。其他试验还表明，灵芝孢子粉具有提高免疫球蛋白、增加补铁含量，以及增强巨噬细胞的吞噬能力等作用。

同时，食用灵芝药品和灵芝孢子粉后治病强身的案例大量涌现出来，来自国内外的受益者的现身说法，引起全社会对灵芝孢子粉的广泛关注！